

Новый закон «Об образовании» должен появиться в России до конца 2011 г.

Принятие новой редакции федерального закона «Об образовании» ожидается до конца 2011 года. Об этом сообщил на пресс-конференции в Казани после открытия выставки «Образование. Карьера» заместитель председателя комитета Госдумы России по образованию **Гаджимет Сафаралиев**. По словам замглавы думского комитета, примерный вариант текста новой редакции закона уже подготовлен Минобрнауки России, принятие закона ожидается не позднее истечения срока полномочий нынешнего состава Госдумы — то есть конца 2011 года.

8 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5700>